

CSONGRÁDI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Csapataink Kolomeánál megjavították állásaikat

Szemérmellen és naiv angolszász-szovjet felhívás a Németországgal szövetséges kisméretűekhez — Németország teljesen fel van készülve arra, hogy minden helyzettel szembeálljon — Olaszországban fokozódik a harcok hevessége — Fokozni akarják Törökország zsarolásait az angolszászok — Svájc megvédi függetlenségét minden támadás ellen

A német véderő főparancsnoksága tegnapi jelentése arról számol be, hogy a Dayeszter alsó folyásánál a német csapatok a bolsevisták több helyi támadását verték vissza, amelyeket páncélosok is támogatnak. A hadszínter többi részén csak a Kárpátok és a Dayeszter felső folyása között és Berdicsévtől délre voltak kisebb jelentőségű harci cselekmények. Dél-Olaszországban az angolszászok tegnap is folytatták, — nagy ember és anyagvesztésük ellenére is, — támadásukat. Elkeseredett harcokban csak Cassinótól délre 50 páncélosot veszítettek, anélkül, hogy jelentős eredményt sikerült volna elérniük. Brit repülőgépek néhány bombát dobáltak Köln városára. Tegnap reggel nehéz német harcizepülők összpontosított támadást intéztek Bristol brit kikötőváros ellen.

Angolszász-szovjet felhívás Németország szövetségeseihez

Nemcsak a Németországgal szövetséges és baráti államokban, hanem ellenséges részről is hosszasan foglalkoznak azzal a felhívással, amelyet az angolszász-szovjet szövetséges hatalmak intéztek Németország katonai szövetségeseihez és amelyben utolsá alkalommal hangsúlyozták, a harc megszüntetésére és Németország elhagyására szólították fel az érdekelt nemzeteket. Mondanunk sem kell, hogy ez a szemérmelenségű felhívás csak a naivitásában nagyobb felhívás semmi célt sem érhet el és élelő bizonyítéka az angolszászok katonai gyengeségének. Magyarország és a többi közép-európai nemzetek ismerik már az ellenséges ingerítések valódi értékét, de ezzel szemben tudják azt is, hogy Németország mindenképp mellettük áll abban a küzdelemben, amelynek végső eredménye a győzelem, függetlenségük és szabadságuk biztosítása lesz. Az ellenséges felhívás teljesítése egyenlő volna az öngyilkossággal. Ezzel szemben jó példa Olaszország, amelynek árnói vezetői megfogadták az angolszász tanácsot és népüket romlásba, pusztulásba döntötték.

A német hadvezetés számol az invázióval

A német hadvezetés főparancsnokságának legutóbbi jelentésében első ízben bukkant fel az invázió megjelölés és ezt barlói katonai körök annak bizonyosságát fejezik fel, hogy a német katonai vezetés most már komolyan figyelembe veszi az invázió közeli kezdetét. Az inváziós kísérlet előkészületei, amelyeket az angol-amerikai légihaderő a közlekedési célpontok, a repülőterek és egyéb, az inváziós hadmozdulatok szempontjából fontos pontok ellen folytat, május 1-én kezdődtek. Amint Berlinben általában ezen a fellegáson vannak, hogy az invázió lényegében a kientiszes nyugati partja ellen fog irányulni, ugyanezen figyelemmel fordulnak minden más európai partvonal felé. Katonai körökben úgy értékelik, hogy a német főparancsnokság az inváziós hadmozdulatok által elérhető alapvető meglepetési lehetőséget kizárta tekintve, mert előkészületei és már folyamatban lévő ellenzárásabályai gyakorlatilag mindenütt ott vannak végbe, ahol invázió egyáltalán lehetséges.

„Befejezés és előkészület“

A Deutsche Allgemeine Zeitung „Befejezés és előkészület“ cím alatt foglalkozik az utóbbi hetek katonai fejleményeivel és megállapítja, hogy a keleti arcvonalon bizonyos nyugvópont állt be. Míg a keleti arcvonalon újabb újabb döntésekre várakoznak — folytatja a lap — a felkészülés az invázióra a feszültség újabb nagy fokát érte el. Az angolk és amerikaiak könnyedelel tovább folytatott légiháborúja a bombaterror kiválasztott célpontjainak figyelembevételével szintén bizonyos utmutatással szolgálhat az ismételt bejelentett ellenséges invázió katonai lehetőségeinek tekintetében. Az angol katonai szakértőknek a bombaháború körül feltűnően folytatott vitája is arra enged következtetni, hogy a megfelelő taktika hiányos eredményeinek belátásával igazolni akarják a tevékenyebb katonai eljárás elhatározását és kényszerét.

Németország minden helyzettel szembeszáll

Tozso miniszterelnök vasárnap délelőtt beszédet mondott, amelyben hangsúlyozta, hogy Japán felhívja az elszánt harcot az igazság és erkölcs alapján álló Nagy Keletázsia megvalósításáig.

Beszédében ezután a japán iradai előnyömléssel foglalkozott, amely új tevékenységre serkentette az indiai függetlenségi mozgalmat. Az európai helyzetről Tozso így nyilatkozott:

— Németország teljesen felkészült arra, hogy minden helyzettel szembeálljon. Szilárd meggyőződésünk, hogy Németország csak alkalomra vár, hogy döntő harcra kényszerítse Angliát és Amerikát.

Olaszországban fokozódik a harcok hevessége

Cassinó közt dúló csata rendkívül heves méreteket öltött. Alexander tábornok az 5. amerikai és a 8. brit hadsereg körülbelül tíz hadosztályával támadott és eredménytelenül igyekszik áttörni a német védelmi állásokig. A német csapatok ezzel szemben a már kimerített módszerrel járnak el: a brit és amerikai támadók tömegét minden négyzetméternyi területen a lehető legnagyobb arányú veszteségre kényszerítik, ami annál könnyebb, mert Alexander tábornok most mindenáron és a lehető leggyorsabban szeretne hadmozdulataikhoz nagyobbarányú teret kiharcolni, nehogy később ismét a német fővonalak előtt kelljen lemondania minden eredményről.

Ujabb magyar sikerek

A keleti arcvonalon a harcok késo Délukraiban annyiban mutat érdekes vonást, hogy a német csapatok a Dayeszter alsó folyásánál felszámoltak még egy bolsevista hídfát. Jellemző, hogy ezt éppen egy olyan német kötelék vitte véghez, amelyet csak nem régen szállítottak el a Kárpátok felől. Délukraiban a Kárpátok előterében Kutynál egy szovjet zászlóalj több támadását visszaverték. A Délutáni Kolomeánba vezető vasútvonalról északra és délre, délelőtt és délután váltakoztak a magyar és bolsevista előretörések, míg azután a magyar csapatoknak sikerült állásaikat véglegesen gyarmatlanok egy harcászati szempontból fontos deszablatáccal és megjavított állásaikat tartási tudták két heves bolsevista ellentámadással szembe is.

Törökország ellenáll a további angolszász zsaroló kísérleteknek

A török lapok hangsúlyozták kiemelik azokat az angol lapjelentéseket, amelyek szerint a szövetségesek esetleg újabb demarst intéznék Törökországhoz s ahhoz a Németországgal fennálló egész kereskedelmi forgalom megszüntetését követelik. Különösen a Daily Express egyik jelentését idézik a török lapok, amely szerint a Németországra irányuló rész és gyspot-szállítások megszüntetését akarják követelni Törökországtól. Török részről megjegyzéseket nem látnak ezekhez az angol jelentésekhez, mert nyilván az egész kérdést elintézték tekintve a maguk részéről a krémiszállításokra vonatkozó megállapodással. Politikai körökben azonban úgy nyilatkoznak, hogy az újabb zsaroló kísérletet Törökországban valószínűleg nem fogadják.

URÁNIA MOZGÓ

Ma, kedden, május 16-án utoljára, fél 6 és fél 8 órakor
16 éven felülöknek!

HALÁLTÁNC

Izgalmas bűnügyi magyar film a legjobb magyar színészekkel.

Ják majd engedékenységgel, mert tisztában vannak azzal, hogy az ország gazdasági érdekei és az angolszász hatalmak politikai érdekei egyre jobban eltérnek egymástól.

Svájc megvédi függetlenségét minden külső befolyással szemben

Argau közepesztályának Zolgerben tartott értekezletén Steiger szövetségi tanácsos, a szövetségi igazságügyminiszter és a rendőrség vezetője beszédet mondott, amelyben hangsúlyozta Svájc semlegességét. Svájc teljes erejével szembeáll mindenki ellen, aki az országot fenyegeti. Minden egyes svájci állampolgárnak készen kell állnia az ország semlegességének védelmére és teljes egységben kell bízni a svájci semlegesség megőrzésében. A svájci hivatásrendek olyan sorsközösségben élnek a néppel, amely ma éppen olyan gyakorlati és erkölcsi értéket képvisel, mint a középkorban.

Svájc élelcselezési helyzetéről megállapította, hogy ma még nem lehet megmondani azt, hogyan alakul a helyzet egy év múlva.

Kommunista forradalom főpróbája volt a portugáliai sztrájk

A legutóbbi portugáliai sztrájkkísérlettel kapcsolatban genfi jelentésült portugál körökben azt mondják, hogy a kommunista forradalom főpróbája akart lenni ez a sztrájk. Az államellenes elemek döntő akciójuk megkezdése előtt mintegy ki akarták próbálni, meddig terjed befolyásuk és milyen arányokban tesz eleget a munkásság a kommunista vezényszóznak.

Ezzel szemben a magyarországi akció majd csak akkor történik, amikor az angolok és amerikaiak megkezdik Európa úgynevezett előmozdítását. A szövetségesek partraszállása lenne az a jeladás, amelyre az államellenes elemek mind Portugáliában, mind Spanyolországban megindítják a forradalmat, hogy eltávolítsák Salazar, illetőleg Franco kormányát és szövetséges barátait, mindenképp pedig orosz harci korzást juttassanak hatalomra, amelynek első intézkedése a Németország elleni hadüzenet lenne, egyben pedig a második arcvaal katonai támogatása.

Német jelentős a pápa pünkösdi rádióbeszédéről

Egyre több hír szól arról, hogy vatikánvárosi értesülések szerint a pápa pünkösdi vasárnap rádióbeszédet készül mondani. Valószínűnek tartják, hogy a pápa újabb felhívást intéz a hadviselőkhöz.

A múlt év pünkösdi vasárnapján a pápa Belvedere udvarán beszélt a munkásokhoz és megbélyegzte azt a rágalmat, amely szerint akarta, sőt pézselte is a háborút. Három évvel ezelőtt XIII. Leó pápa „Rerum Novarum” című enciklikájáról, valamint szociális kérdésekről beszélt.

Egy hétig „hidegek” voltak a szerelmes szívek Csongrádon

A múlt héten egyetlen eljegyzés és házasságkötés sem történt

Ha bele tekintünk a csongrádi anyakönyvbe, igen érdekes, meglepő megállapítást tapasztalunk.

Különös, ritka érdekessége az elmúlt hétnek, hogy május 7-től május 13-ig Csongrádon egyetlen eljegyzés és házasságkötés sem történt. Így az anyakönyvi hivatal sokszor nehéz munkája megkönnyült.

Az anyakönyvi hírekben csak a következő születések és halálozások szerepelnek, ami szintén kedvezőtlen, mert hét születés ellenében négy halálos fordult elő.

Születések: Szűcs Julianna, Török József, Száraz Julianna, Brenner Anna, Csenki Franciska, Bertus Katalin, Szabó (Bo-

gár) Imre.

Halálozások: Szivák Imre 52 éves, Medgyesi István 26 éves, Reinhardt Antalné, Kéti Benedek Julia 48 éves, Major Sándor 71 éves.

Tehát egyetlen eljegyzésről s házasságkötésről sem esik szó az anyakönyvi hírekben.

Ezek után önkéntlenül felmerül bennünk a kíváncsi kérdés, hogy mi történt az elmúlt héten a szerelmesek körében. Talán Csongrádon „elhidegülték” a szívek egy hétig? Talán lehűt a szerelmes szívek forradogása?

Azt pedig semmiestre sem akarnánk feltételezni, hogy már az eljegyzés s a házasságkötés is „feketen” történt volna. —

anyakönyvvezető és pap nélkül. | sa is megitta a tiltott tokajt. Vagy ki tudja? — A török ba... Allah tudomása nélkül...

Csongrádiak is jelentkezhetnek a Szentesen megnyíló önkéntes ápolónői tanfolyamra

A mai háborús időkben igen nagyfontosságú hazafias szolgálatot teljesít a magyar Vöröskereszt. Az ápolónők is házi munkát végeznek, mikor azon fő adoznak, hogy a fronton küzdő harcosokat segítsék, támogassák. A sebesülteket gyógyítják s a harcban kifaradottak féjdalmait enyhítik.

A Vöröskereszt szentesi fiókegyesülete most 6 hetes önkéntes ápolónői tanfolyamot rendez a vármegyei kórházban. A tanfolyamra jelentkezhet minden 18 életévét betöltött leány és asszony, akinek legalább 6 elemi iskolai végzettsége van és elvégezte a házbetegápolási tanfolyamot.

A jelentkező köteles igazolni szülei és nagyszülei keresztény származását, valamint 6 hónapnál nem régebben kiállított erkölcsi bizonyítványt benyújtani.

A tanfolyam a napokban kezdődik és arra lehet jelentkezni írásban, vagy személyesen reggel 8—9 óra között Szentesen, Tóth József utca 3 szám alatt.

Kívánatos, hogy az önkéntes ápolónői tanfolyamra Csongrádról is minél többen jelentkezzenek, mert a győzelem kivívása szempontjából ma az ápolónő munkája is éppen olyan fontos, mint a harctéren küzdő honvédé.

Végelbánás alá vonták Szmolyán László tanácsnokot, akit Csongrádra helyeztek, de állását nem foglalta el

Megirtuk annakidején, hogy a belügyminiszter Csongrádra helyezte Szmolyán László közszolgálati tanácsnokot és vele töltötte be az üresedésben volt csongrádi második tanácsnoki állást. Szmolyán tanácsnok azonban nem jött Csongrádra,

elmaradását a polgármesterhez megküldött értesítésében betegséggel indokolta.

A belügyminisztériumból érkezett tájékoztatás szerint Szmolyán tanácsnokot végelbánás alá vonták, nyugállományba helyezik.

Ellenőriznie kell a városnak a zsidó iparosok működését

A zsidó üzletek bezárása után tovább folytathatják működésüket a zsidó iparosok, köztük még azok is, akiknek műhelyük a bezárt üzlettel egy helyiségben van. Az iparügyi miniszterhez az utóbbi időben több olyanértelmű jelentés érkezett, hogy a zsidó iparosok meg nem engedhető módon működnek, kijátszák a törvény rendelkezéseit és az ipari munkák elvégzése mellett kereskedelmi tevékenységet is folytatnak.

Ennek megakadályozása végett az iparügyi miniszter leiratban utasította a polgármestert, mint elsőfokú iparhatóságot a zsidó iparosok szigorú ellenőrzésére és az esetben, ha viz-

szelést állapít meg, a műhelyek bezárása mellett a törvényt kijátszani akaró zsidó iparosokat szigorúan megbüntetik.

Bizottsági ülés a városházán

Tegnap délelőtt Herke László dr. polgármester elnöklésével ülést tartott a városi képviselő-testület jogügyi, pénzügyi és háztartási bizottsága. A bizottsági ülésen letárgyalták a mai rendkívüli városi közgyűlés 44 tárgysorozati pontját és megállapították az előterjesztendő hivatalos javaslatokat.

Szobafestést újból megkezdtem.

Kérem a n. é. közönség szives pártfogását.

Tisztelettel:

Tóth szobafestőmester
Iskola u. 10.

Egyhónapi zsiradagot adnak ki pénteken a hentesek

A nemrég megkezdődött és most már teljes erővel folyó tavaszi mezőgazdasági munkálatokra, amikor nem igen van idejük a dolgozóknak, hogy minden héten bejöjjenek a városba a zsiradagért, — Percze Mikály javadalmi kivatali vezető úgy intézkedett, hogy a hentesek minden zsiragyegyes ellátatlannak május 19-én, pénteken egyszerre egyhónapi zsiradagot adjanak ki.

A hentesek ennek megfelelően a 8, 9, 10 és 11 számú zsiragszelvényekre egyhónapi zsiradagot szolgáltatnak ki a háztartásoknak.

Teljesen árva

(hadjárva) 10—12 éves egészséges kisleányt nevelésre, illetve örökbe fogadna Boda Imre kárpitosmester, Csongrád, Vég utca.

Csongrád m. város hegyközsége elnökétől.

Ad. 84—1944. sz.

MEGHIVÓ

Meghívom a hegyközség tagjait és a csoportokba osztott birtokosok igazolói képviselőit az 1944 május hó 23-án d. e. 9 órai kezdettel (határozatképtelenség esetén 10 órai kezdettel) a városbáza tanácsstermében tartandó hegyközségi rendes közgyűlésre.

Tárgysorozat:

1. Előki megemlékezés.
2. Számvizsgáló bizottság jelentése a hegyközség 1943. évi számadásának felülvizsgálásáról.
3. A hegyközség 1943. évi számadásának bemutatása.
4. A hegyközség 1943. évi működési beszámolója.
5. A rendelkezésre álló védőanyagok takarékos felhasználásának ismertetése.
6. Indítványok. A közgyűlés csak azon indítványokat tárgyalja, amelyekkel a közgyűlés megkezdése előtt 3 nappal írásban a hegyközség elnökéhez címezve nyújtottak be a hegyközség tagjai.

A közgyűlésen megjelenhet és határozathozatalban részt vehet a hegyközségnek minden önálló szavazattal (300 neszől szőlő vagy gyümölcsös tulajdonos) bíró tagja, illetőleg annak igazolt meghatalmazottja, valamint a csoportokba osztott hegyközségi tagok megválasztott csoport képviselői.

Csongrád, 1944. május 13-án.
vitéz Zentay Résző ek. elnök.

A mai csongrádi piac hivatalos árai

A városgyői községi lakosság számára a mai csongrádi piac hivatalos árait az alábbiakban állapította meg:

Zöldpap 46—66, Szilva 6 fillér fejéenként. Sárgapap 21—32 fillér, retek 19 fillér csomónként. Spórt 1, cseka 1 pengő kg-ként, vöröshagyma 30, fehéragyma 96 fillér kg-ként. Tejás termelési ára 4.20, viszonteladási ára 4.50, darabonként 24 fillér. Tej literje 50.

tejjel literje 280 fillér. Vaj 9.20 pengő kg-ként. Sovány tehénturó 1.35 P kg-ként. Kevert elegy tejből készült felkővér füstöltlensajt 5.10 P. ugyanez füstölt 5.50 P kg-ként. Juhtajból készült

sajt 5.80—7.20 pengő. Kevert turó 4.80, tisztá juhturó 5 pengő kg-ként. Zöld vöröshagyma 8, zöld fehéragyma 8 fillér csomónként.

Jogerős Sziklai Géza társa két és fél éves fogyházbüntetésre

Általánosan ismertek Csongrádon annak a büntetelménynek a részletei, amelynek középületében Sziklai Géza állásától felfüggesztett kiadó és társa, Kató Jánosné állnak. Mindkettőjük ellen hamisítványok bűntette címén indítottak eljárást évekkel ezelőtt mert ezt a büntetelményt a Bárdos Lajosné és Kovács Ferenc között annak idején folyó ügyben elkövettek.

A szeszdi törvényazók meg is állapította hogy Sziklai Géza, mint társa bűnösségét és mindkettőjüket két és fél éves fogyházra ítélték hamisítványok bűntette miatt.

Vidám műsoros délután a szőlők közötti iskolában

A Szent Ágnes Mária kongregáció csongrádi nőegylete május 14-én, vasárnap nagyszerű vidám műsoros délutánt rendezett a szőlők közötti Dehere-iskolában. A műsoros délután iránt igen nagy érdeklődés nyilvánult meg. Az iskola előadótermét zsufolásig megtöltötte a közönségnek kellemes szórakoztatás volt része s kedvére gyönyörködött az előadók játékában.

A bevezetőt Fodor Manciika mondatta. Az egyfelvonásos „Aranycipő” című szindarab valóban élveznivaló és tiszta örömet jelentett a közönségnek. Ebben a szindarabban tehetőséges játékaival kitűnt Deák Rózsi, Fodor Manciika, Deli Etelka, Balog Évke, Tóth Terike és Sarusi Julianna. A közönség igen megtapsolta a jól játszó szereplőket.

Ezután Deák Rózsi egy magánjátékot adott elő, „Cigánykomédia” cím alatt. A közönség is igen meleg tapsban részesítette.

A „Néger házaspár” Sarusi Julián és Sarusi Rózsi alakította egyszerűen „Kati néni” t. Balog Évke játszotta ki alakításban. Ő is igen sok tapsot és elismerést kapott.

Apróhirdetések

ÉRTESITEM a n. é. közönséget, hogy cukrászüzletemmel Szivák-tér 4. sz. alá, a Naphét mála helyezésre át. Kérem a további száma pártfogását, Kicsi Károly cukrász. 524

Szék Anna eszantyleki kereskedőnél mezőgazdasági zafir és fanel ingok és keszku lebravalek vidékieknek is jegyre kaphatók. 545

6 db. 5 hónapos barkairai sertés eladó, ért. Ózsvári u. 16. sz. 581

MODERN FALFESTŐMINTÁT KÖLÖGÖN AD Pucskai hadirolkai szobafestő, Jákai u. 39. 300

Ösv. Horváth Imrónének hercefele évi kaszálásra kiadó. A pentbeszolgáltatást a hercefelele fixált, ért. Tompa u. 6. 579

Értesitem a csongrádi lakosokat, hogy a Keszuk és Deb utca sarkán, dr. Hódiné házban kedély és pánikán MIN-DENNEMÜ TOLLAT a legmagasabb napi áron veszek. Tisztelettel: JANKUS PÁL. 409

5 hold here kaszálásra részlettel kiadó, ért. Szivák-tér 12. 580

Másfél hold here évi kaszálásra kiadó, ért. István u. 18. 498

Főosztató je mindeneslányt keres a járáskirásai elnök. 578

2 db. 46 hozsinmeter kárba-éte havi 400 P. árakélelőni Csongrád, Gyik u. 6. 506

Fél hold here eladó kaszálásra eladó, ért. Nagyrét 122/a. ifj. Kicsi Mihályval. 528

Járáskirásait, társulatokat, elöl-biztosítást MAKAY IMRE Keszuk u. 6. sz. alatti irodájában kössön. 511

Szalma és ültetnivaló szőlő-vevésre eladó Ferenc József u. 33. sz. 592

ÜGYES PIUT SÜTŐTANONC-NAK felvevő Sinkó pek, Szent-károly tér 3. 508

Előrendű nád eladó, ért. gróf Széchenyi ut 35. 535

Megbízható ügyes mindenes-lemény házi munkára felvesznek. Cim a kiadóban. 523

1000 neszől here egykaszálásra eladó, ért. Szük u. 11. 551

Egy kat. hold kisereti here eladó kaszálásra, vagy egész ávre is kiadó, ért. a fogházorral, Szent-károly tér 10. 589

ELVESZETT Kocsis László névre kiállított 5 db. cukorjegy. B. megtaláló jutalom ellenében azonnal adja Belten Gábor u. 40 alá. 596

Vörösterka fejős tehén eladó, ért. Ezerterítés u. 12. 595

Kötött női anóra bluzok sít. nagy választékban olajon, kártozás, fonást vállalok. Erzsébet u. 10. 597

1 ág. ablakok, szekrények és ebédlekedenc eladó, ért. Ap-ponyi u. 20. 598

304 neszől here évi kaszálása kiadó, ért. Uri u. 32. Ugyanott udvari szoba kiadó. 593

2 KOCSI TRÁGYA eladó, ért. Vég u. 5. 594

Mámeirát 300 től 700 neszől ig herével újlag bevetve eladó, ért. Justu Gyula u. 67. 592

Bélváros, Baross rakpart 21. sz. ház eladó, ért. ugyanott. 586

Szoba konyhás lakást és egy tegas helyiséget műhely céljára, udvar használati haszonbérbe kérek. Cim a kiadóban. 587

Here kaszálása eladó, ért. Fovényi u. 50. 591

1 hold here évi kaszálása kiadó, ért. Szelevényi rét Laci Imrével. 588

Szalma eladó, Erzsébet u. 24. alatt. 589

Fel hold here évi kaszálása kiadó, ért. Lantos Rókussal T. 8. sz. 590

SPORT

Kiadta a kezéből a győzeimet a tartalékos CsLE

A bajnokjelölt Csabai AK ellen játszotta a szoven egyik legkezelebb a kellekess az első félidőben egyik legszebb bajnoki mérkőzését a CsLE csapata. Kár, hogy a mérkőzésre a csongrádi együttes ezúttal is tartalékosan volt kénytelen kiállni, ennek ellenére mindvégig egyenrangú ellenfele volt a csabai csapatnak és a mérkőzést egy 11-es kiugrással vesztette el 2:1 arányban. A győzelmet jelentő gólt a CsLE 11-esből szerezte. A mérkőzés után a CsLE a bajnoki táblázaton a 10. helyen áll.

Egyéb NB III osztály

MAE—MAK 3:2, GyTE—Szolnok II. 2:1, TLE—SzeLE 2:0, BMAV—MSE 5:1, Cika—MTE 4:0, SzeTK—Szentesi MAV 11:0.

CSONGRADI HIRLAP

Felolás szerkesztő: vitéz Négyesi István. Felolás kiadó: Szeder János. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Keszuk-tér 7. Előzetési ára havonta 3-40 pengő. Egyes szám ára hétköznap 14, vasár- és ünnepnap 20 fillér. Nyomatott: László és Szekeres könyvnyomdájában, Keszuk u. 28.